

Землякам-героям - благодарные потомки



Праздничное открытие аллеи Героев состоялось шестого мая. В качестве самых дорогих и почетных гостей на нем присутствовали участники войны, также здесь собрались сотрудники городской администрации, представители общественных организаций, все руководство компании «СУЭК-Кузбасс», учащаяся молодежь и школьники. Начался митинг на площади Победы с салюта в честь павших на полях сражений и возложения цветов к Вечному огню и бюсту А.П. Шилина, после чего все прошли к арке, венчающей вход в аллею.

Глава города В.Н. Телегин поздравил всех с замечательным и памятным событием, отметив, какой серьезный вклад наши земляки внесли в Победу на фронтах и в тылу.

Затем все прошли на аллею, где сотрудник краеведческого музея провела краткую экскурсию, остановившись у каждой из 11 памятных плит с портретами Героев и описанием их подвигов. Завершился митинг посадкой победных сосен в их память, их тоже ровно 11.

